
21

スタートレック エンタープライズD



     

CONT EN T S

ステージ80
下部デッキパネルを組み立てる（18）
下部デッキパネルを取りつける（11）

ステージ81
円盤部下部のフレームを取りつける（6）
バトルセクション・ミドルパネルにウィンドウを取りつける（1）
バトルセクション・ミドルパネルにライトを取りつける

ステージ82
下部デッキパネルを組み立てる（19）
バトルセクション・ミドルパネルにウィンドウを取りつける（2）

ステージ79
下部デッキパネルを組み立てる（17）
下部デッキパネルを取りつける（10）
バトルセクションにフロントウィンドウを取りつける（3）
バトルセクション・フロントパネルを取りつける

287

291

294

299

21
スタートレック エンタープライズD



パーツ番号	 パーツ名

79A	 デッキパネル（L3-12）

79B	 アウターパネル（L4-11）

79C	 リフレクターパネル（L3-11-12-19）

79D	 脱出ポッドカバー×11

79E	 脱出ポッドスクリューカバー

79F	 バトルセクション・フロントリフレクター（右）

パーツ番号	 パーツ名

79G	 バトルセクション・パネルライト

AM	 ネジ［1.7×4mm］（2本＋予備1本）

IM	 ネジ［1.7x2.5x5mm］（2本＋予備1本）

FM	 ネジ［2.3×4mm］（2本＋予備1本）

BP	 ネジ［1.7×3mm］（5本＋予備2本）

DP	 ネジ［2.3×4mm］（5本＋予備2本）

287

DPBPFMIMAM

79A 79B 79C

79F79D 79E

79G

パーツリストステージ79

裏面にL3-12の刻印があります L4/11の刻印があります 裏面にL3-11-12-19の刻印があります

裏面にRの刻印があります



 

このステージの組み立て位置

イラストを色分けすることで、どの
パーツを組み立てているのかを示
している。
レッド／新しいパーツをどこに合わ
せるか、どこにネジ留めするかを示す
イエロー／新しいパーツを示す
ブルーグレー／ひとつ前の組み立
てを示す
ブルー／ LEDライトが点灯する箇
所を示す

組み立てのヒント

288

STEP 

A 79Aデッキパネル（L3-12）
を用意し、79D脱出ポッド
カバー11個を、赤いライン
が円盤構造の外側を向くよ
うにはめ込む。

次に79Cリフレクターパネル
（L3-11-12-19）を図のよ
うに脱出ポッドカバーの上に
合わせ、ネジAM2本でネジ
留めする。

最後に、79Bアウター
パネル（L4-11）を図の
ようにデッキパネルの
端に合わせ、ネジ IM2
本でネジ留めする。

79D79D79D

79D79D 79D 79D79D

79D 79D79D

79A

79A

79B

IM

IM

AM
AM

79C

円盤部下部が完成に近づき、バトルセクションの大きなパーツも点灯するようになる。

デッキパネル（L3-12）の組み立て

作り方ガイドステージ79



 

73A

FM

FM

この号には2種類の脱出ポッドカバーが付属している。「脱出ポッドスクリューカバー」は、デッキパネルの取りつけが
完了し、これ以上ネジを調整しない場合にのみ取り付ける。

組み立てのコツ

289

デッキパネル（L3-12）の取りつけ

79Bアウターパネル（L4-11）が円盤部上部のデッキパネルの端に重なるように、デッキパネルパーツを下部フレームに合わせ、ネ
ジFM 2本でネジ留めする。

次に、79E脱出ポッドスクリューカバーを押し込み、くぼみのネジを隠す。

79A

78A

79E

FM FM

79B

STEP 

B



バトルセクション・フロントパネルの取りつけ

290

バトルセクション・フロントウィンドウの取りつけ

ステージ78で組み立てた75Fバトルセクション・フ
ロントパネルを用意し、図のように79Fバトルセクショ
ン・フロントリフレクター（右）を合わせる。79Gバト
ルセクション・パネルライトのLED2個を溝に差し込み、
ネジBP5本でネジ留めする。バトルセクション・パネ
ルライトを57B円盤部プリント回路基板（PCB）3の
未使用の「A」の差し込み口に差し込み、円盤部電源
スイッチを「ON」にし、取りつけたライトが下図のよう
に点灯することを確認する。

ステージ63で組み立てた62Eバトルセクション上
部ブラケットを用意し、75Fバトルセクション・フ
ロントパネルを合わせる。図のようにリード線をフ
レームに通し、ネジDP 5本でネジ留めする。最後に、
77L・79Gバトルセクション・パネルライトを下図
のように61Gバトルセクション部プリント回路基板

（PCB）に差し込む。

75F

75F

57B

79F

BP

BP

BP
BP

BP

79G

79G

77L

62E

DPDP

DPDP

DP

61G

75F

STEP 

C

STEP 

D



パーツ番号	 パーツ名

80A	 デッキパネル（L3-13）

80B	 アウターパネル（L4-12）

80C	 リフレクターパネル（L3-12-14）

80D	 脱出ポッドカバー×10

80E	 脱出ポッドスクリューカバー

パーツ番号	 パーツ名

80F	 バトルセクション・ミドルパネル

AM	 ネジ［1.7×4mm］（2本＋予備1本）

FM	 ネジ［2.3×4mm］（2本＋予備1本）

IM	 ネジ［1.7x2.5x5mm］（2本＋予備1本）

パーツリストステージ80

291

80A 80B 80C

80D

80E

FM

IM 80F

AM

裏面にL3-13の刻印があります L4/12の刻印があります 裏面にL3-12-14の刻印があります



このステージの組み立て位置

292

STEP 

A 80Aデッキパネル（L3-13）
を用意し、80D脱出ポッド
カバー10個を、赤いライン
が円盤構造の外側を向くよ
うにはめ込む。

80Cリフレクターパネル
（L3-12-14）を図のように
脱出ポッドカバーの上に合
わせ、ネジAM2本でネジ留
めする。

次に、80Bアウターパ
ネル（L4-12）を図のよ
うにデッキパネルの端
に合わせ、ネジ IM 2本
でネジ留めする。

80D80D 80D

80D80D 80D 80D80D

80D80D

80A

80A

AM

AM

80C

80B

IM

IM

このステージでは、円盤部の縁部分を追加し、上部と下部のデッキパネルを結合する。

デッキパネル（L3-13）の組み立て

作り方ガイドステージ80

注：80Fバトルセクション・ミドルパネルは、
ステージ81で使用するので

保管しておこう。



 

73A

FM

FM

各 LEDライトには、LEDとリード線の間に成形可能なケースがあり、ネジ穴などの障害物をよけて配線できる。

組み立てのコツ

293

デッキパネル（L3-13）の取りつけ

80Bアウターパネル（L4-12）が円盤部上部のデッキパネルの端に重なるように、デッキパネルパーツを下部フレームに合わせ、ネ
ジFM 2本でネジ留めする。

次に、80E脱出ポッドスクリューカバーを押し込み、くぼみのネジを隠す。

80A

78A

80E

FM
FM

80B

STEP 

B



パーツ番号	 パーツ名

81A	 下部フレーム（2）

81B	 ウィンドウパネル

81C	 ウィンドウパネルリフレクター

81D	 LEDブラケット

81E	 パネルライト×2

パーツ番号	 パーツ名

AM	 ネジ［1.7×4mm］（2本＋予備1本）

BM	 ネジ［2×4mm］（8本＋予備2本）

FM	 ネジ［2.3×4mm］（4本＋予備1本）

DP	 ネジ［2.3×4mm］（2本＋予備1本）

パーツリストステージ81

294

81A

81B

81C

81D

81E

AM BM FM DP



下部フレーム（2）の組み立て

295

81Eパネルライトを用意し、リード線をLED
の両側に90°折り曲げる。

90º

次に81A下部フレーム（2）の溝にLEDをはめ込み、図のようにリード線を
フレームに通す。81D LEDブラケットを合わせ、ネジAM1本でネジ留めする。

81E

81E

81D

81A

AM

円盤部下部フレームとバトルセクションの拡張を進める。

このステージの組み立て位置

作り方ガイドステージ81

STEP 

A



下部フレーム（2）の取りつけ

81A下部フレーム（2）をリー
ド線が引っかからないように
注意しながら、円盤部に合
わせる。この時、下部フレーム

（2）の赤丸部分のネジ穴を
76A下部フレーム（6）の下
に差し込む。

296

次に、ネジBM8本、ネジFM4本、ネジAM1本でネジ留めする。

81A

81A

BM
BM BM

BM

BM

BM

BM

BM

FM

FM FM

FM

AM

76A

STEP 

B



297

パネルライトの取りつけ

バトルセクション・ミドルパネルにウィンドウを取りつける

ステージ80で保管した80Fバトルセクショ
ン・ミドルパネルを用意し、81Bウィンド
ウパネルを図のように合わせる。

81A下部フレーム（2）
に取りつけた81Eパネ
ルライトを、図のように
フレームに通し、57B
円盤部プリント回路基板

（PCB）3の一 番 手 前
の「B」の差し込み口に
差し込む。

81A

81E

81B

80F

57B

STEP 

C

STEP 

D



298

バトルセクション・ミドルパネルにライトを取りつける

もう1本の81Eパネルライトを81Bウィンドウパネルの
ピンに合わせ、その上に81Cウィンドウパネルリフレク
ターを合わせる。ネジDP 2 本でネジ留めし、リード線
を折り曲げる。

81Eパネルライトを
57B円盤部プリント回
路基板（PCB）3の未使
用の「B」の差し込み口
に差し込み、円盤部電
源スイッチを「ON」にし
て、取りつけたライトが
図のように点灯するこ
とを確認する。
点灯を確認したらパネ
ルライトの端子を回路
基板から取り外す。

81C

81E

DP
DP

80F

57B

STEP 

E



299

82A 82B 82C 82D

82E 82F 82G

82H
DP

AM

パーツ番号	 パーツ名

82A	 デッキパネル（L1-03）

82B	 脱出ポッドカバー×3

82C	 脱出ポッドカバーブラケット（1）

82D	 脱出ポッドカバーブラケット（2）

82E	 下部フェイザー・アレイ（L03）

パーツ番号	 パーツ名

82F	 デッキパネルウィンドウ

82G	 ウィンドウリフレクターパネル

82H	 バトルセクション・ミドルウィンドウ（左）

AM	 ネジ［1.7×4mm］（4本＋予備1本）

DP	 ネジ［2.3×4mm］（2本＋予備1本）

パーツリストステージ82

裏面にL1-03の刻印があります

裏面にL03の刻印があります

Rの刻印があります Rの刻印があります

Rの刻印があります

Lの刻印があります

B Rの刻印があります

Rの刻印があります



このステージの組み立て位置

300

82Aデッキパネル（L1-03）を用意し、82B脱出ポッド
カバー3個を、赤いラインが円盤構造の外側を向くよう
にはめ込む。

次に、82C脱出ポッドカバーブラケット（1）と82D脱出
ポッドカバーブラケット（2）を脱出ポッドカバーの上に合
わせ、ネジAM3本でネジ留めする。

最後に、82Fデッキパネルウィンドウ
の向きを確認し、図のようにデッキパ
ネルのくぼみに慎重に押し込む。

82A

82A

82A

82F

AM

AM

AM

82C

82D

82B

82B

82B

このステージでは、円盤部とバトルセクションにウィンドウを取りつける。

デッキパネル（L1-03）の組み立て

作り方ガイドステージ82

STEP 

A



バトルセクション・ミドルウィンドウ（左）の取りつけ

デッキパネル（L1-03）の組み立て

301

82Gウィンドウリフレクターパネルを82Fデッキパネルウィ
ンドウの上に合わせ、ネジAM1本でネジ留めする。

次にデッキパネルを裏返し、図のように82E下部フェイザー・
アレイ（L03）を縁に合わせ、ネジDP2本でネジ留めする。

82Hバトルセクション・ミドルウィン
ドウ（左）を、図のように80Fバトル
セクション・ミドルパネルに合わせる。
これは後のステージで固定する。

82A

82A

82G

AM

DP

82E

82H

80F

DP

STEP 

B

STEP 

C


